

Protokoll 12/2011, § 107-112

fört vid telefonsammanträde med SMFF:s styrelse den 28 juni 2011

Närvarande:

Ingela Persson (ordförande), Roland Brebäck (vice ordförande), Rolf Pålsson (ordf VO Elit),
Christer Malmesäter (ordf VO Bredd), samt Jonny Carlén (sekreterare)

Anmält förhinder:

Robert Sundström (kassör), Patric Holmström (suppleant), Bengt-Olof Samuelsson

Adjungerade:

Bengt Lindgren (vice tävlingsledare VM F3K), Ulf Höglin, Gunnar Karlsson

§ 107 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 108 Val av mötesfunktionärer

Beslutades

att välja ordförande Ingela Persson till mötesordförande.

att välja Jonny Carlén till mötessekreterare.

att välja Rolf Pålsson att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll.

§ 109 Föredragningslista

Beslutades

att fastställa den föreslagna föredragningslistan.

§ 110 Status VM F3K

a) Punkter från Rolf Pålsson

1. Badge med nationell beteckning (flagga) och möjlighet att ange namn/team eller liknande + nackband.
Klart
2. Nummerlappar till tävlande
Klart
3. Försäljning av reklam på nummerlappar
Klart
4. Västar för tidtagare och tävlande
Klart
5. Försäljning av reklamplats på västar?
Klart
6. T-shirts
Klart
7. Material för utmärkande av tävlingsbox, band, eller måla på gräset?
Klart.

8. Partytält
Beslutades
att uppdra åt Christer Malmesäter och Ulf Höglin att lösa det på torsdagen tillsammans med tidagaraur och första-hjälpen-kit.
9. Inköp/anskaffande av partytält
Se punkt 8
10. Modellflygnytt
Klart
11. Transporter
Beslutades
att uppdra åt Christer Malmesäter att hämta FSF:s tält, FAI-medaljer, SMFF-medaljer, VM-pärmen, kassaskrin, Modellflygnytt, kort och stickers.
12. Tidtagarutrustning, statusrapport?
Klart
13. Bemanning av tävlingsorganisationen
Klart
14. Inkvartering + mat
Klart
15. Invigning
Klart
16. Prisutdelning, bankett
Ej klart
17. Kulturell aktivitet
Klart
18. Trådlöst internet på fältet
Klart
19. Förtrupp
Klart
20. Ljudanläggning
Klart
Extra speakeranläggning kommer på måndagen.
21. Efterarbetet
Klart
22. Extra priser, medaljer och plaketter
Klart
23. ”Bag” med innehåll
Klart
24. Anmälningslistan
Ej klart
25. Kassör
Beslutades
att Rolf Pålsson och Ingela Persson sköter frågan.
26. Barbeque
Klart

27. Modell Processing
Klart
28. Kompletterande betalningar
Ej klart då anmälningslistan behöver uppdateras.
29. Säkerhetsansvarig
Klart
30. Flaggborg
Ej klart.
31. Inbjudan och bordsplacering vid banketten
Klart
32. Övrigt
Inga övriga frågor fanns att behandla

§ 111 Övriga frågor

Roland Brebäck efterlyste Stefan Brebäcks landslagskläder.

§ 112 Mötets avslutande

Ordförande tackade deltagarna för visat intresse och avslutade sedan mötet.

... ..

Falköping den 28 juni 2011

Ingela Persson
Ordförande

Jonny Carlén
Sekreterare

Justeras

Rolf Pålsson